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Indicaţii pentru punctaj
− La fiecare exerciţiu se poate obţine cel mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţiile pentru punctaj, elevul primeşte 0 puncte.
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii.

Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
1. 1. A fost un copil unic, iubit de către părinți, cu o copilărie fericită, dar 

sensibil. DA
2. Ei îl priveau cu duioșie, iar în ființa lui s-au contopit sufletele lor gemene. 
NU

Răspuns corect –
1 punct.

2. a) Autorul
b) Titlul
c) Coperta
d) filele

Răspuns corect –
1 punct.

3. a) 2
b) 3
c) 1
d) 3
e) 4

Răspuns corect –
1 punct.

4. 1. De Crăciun copiii primesc cadouri.
2. Elevii noștri sunt cuminți.
3. Astăzi mergem în excursie.

Răspuns corect –
1 punct.
Obligator trebuie scris cu 
litere de mână!

5. 1. Profesoara va / v-a scos la tablă.
2. Băiatul s-a / sa făcut de râs.
3. Vorbește mai / m-ai rar pentru că nu te înțeleg.
4. Te iau / i-au cu mine la oraș.

Răspuns corect –
1 punct.

6. A.
1. Românii sunt creştini ortodocşi.
3. Focul a fost stins de pompieri.
B.
Cîte (Câte); egzamen (examen).

Răspuns corect –
1 punct.
Sub B răspuns corect dacă 
sunt scrise numai cele două 
cuvinte (în forma greșită sau 
corectă).

7. INFINITIV PARTICIPIU GERUNZIU SUPIN
a povesti citită cântând de scris

Răspuns corect –
1 punct.

8. a) de coordonare și subordonare Răspuns corect –
1 punct.

9. a) zidar - _-ar_
b) gălbui - _-ui_
c) osos - _-os_
d) culcuş - _-uş_
e) scăunel - _-el_

Răspuns corect –
1 punct.

10. c) este pronume
e) stă în cazul nominativ
f) este parte de vorbire flexibilă

3 răspunsuri corecte –
1 punct.
2 răspunsuri corecte –
0,5 puncte.

11. a) Cărțile sunt ale lui Andrei.
b) Caii sunt ai unchiului din Grecia.
c) Mănușa aceasta este a ta?
d) Caietul este al vostru?

Răspuns corect –
1 punct.
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Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
12. a) adecă - _adică_

b) cânie - _câine_
c) blăstămat - _blestemat_
d) fereştile - _ferestrele_
e) căşi - _case_
f) supt - sub_

Răspuns corect –
1 punct.

13. 1. D
2. E
3. C
4. A
5. B

5 răspunsuri corecte –
1 punct.
4 răspunsuri corecte –
0,5 puncte.

14. Terțiar - sector al activității economice a unei țări, neproducător direct 
de bunuri, reprezentat preponderent de comerț și prestații (transporturi, 
administrație etc.).

Răspuns corect –
1 punct.

15. Fragmentul este dialogat Răspuns corect –
1 punct.

16. a) norii au urzit o umbră - NU
b) spice aurii - DA
c) glasuri dulci - DA
d) luna argintie - DA

Răspuns corect –
1 punct.

17. •	 Acțiunea se întâmplă - 4
•	 Cel căruia îi face vizită este - 2
•	 Fata este a lui - 3

Răspuns corect –
1 punct.

18. 1. epic
2. epic
3. liric

Răspuns corect –
1 punct.

19. d) I - descrierea, II - dialogul, III - descrierea Răspuns corect –
1 punct.

20. 1. b
2. c
3. d

Răspuns corect –
1 punct.

Observaţii:
1.	 Nu se ia în considerare răspunsul corectat sau şters.
2.	 Nu se ia în considerare răspunsul care este scris doar cu creionul.
3.	 Nu se ia în considerare răspunsul în care sunt folosite prescurtările (abrevierile), decât în cazul în care în 

exerciţii se verifică scrierea corectă a abrevierilor.
4.	 Se acceptă răspunsul scris cu litere de tipar, cu excepţia exerciţiilor în care se cere să fie răspunsul scris cu 

litere de mână. 
5.	 Se acceptă răspunsul care este marcat clar, chiar şi dacă este dat în alt mod decât cel prevăzut (de exemplu, 

cuvântul sau textul a fost înconjurat, iar răspunsul a trebuit să fie subliniat; litera din faţa răspunsului a 
fost bifată, sau ştearsă, dar trebuia să fie înconjurată).


